



## PREKOGRANIČNA TURISTIČKA SURADNJA - HRVATSKA I ITALIJA



# Kultura i turizam kao ključevi kvalitete

Cilj projekta KeyQ+ je **povećanje turističke ponude prekograničnog područja razvojem jedinstvenog turističkog proizvoda** na osnovi zajedničke kulturne i kulinarske baštine piše **Sanja Plješa** [pljesa@privredni.hr](mailto:pljesa@privredni.hr)

U sklopu Programa suradnje Italija-Hrvatska, koja uključuje kapitalizaciju projekata suradnje financiranih u razdoblju od 2007. do 2013. godine nastao je projekt KeyQ+: *Kultura i turizam kao ključevi kvalitete za prekogranični razvoj Italije i Hrvatske*. Taj se projekt financira kroz Program jadranska prekogranična suradnja - IPA Adriatic u sklopu kojeg je osnovan Edukacijski gastronomski centar Istre. Kako bi se valorizirali poljoprivredno-prehrambeni proizvodi Istre, zadnje tri godine u Edukacijskom gastronomskom centru provode se radionice trajne edukacije i usavršavanja turističko-ugostiteljskih radnika.

Turistička zajednica Grada Malog Lošinja jedan je od devet hrvatsko-talijanskih partnera na projektu KeyQ+, glavni je partner Agencija za ruralni razvoj Istre (AZRRI) iz Pazina, dok su ostali hrvatski partneri Grad Pula i Tržnica Pula. Vrijednost započetog projekta je 871.925 eura, a trajat će 18 mjeseci. Kako kažu u Turističkoj zajednici Grada Malog Lošinja, cilj projekta KeyQ+ je povećanje turističke ponude prekograničnog područja razvojem jedinstvenog turističkog proizvoda na

osnovi zajedničke kulturne i kulinarske baštine koja povezuje hrvatske i talijanske pogranične regije te istraživanje i otkrivanje okusa, mirisa i običaja ruralnih područja na sjevernom dijelu hrvatskog Jadrana.

### MREŽA CENTARA GASTRONOMSKE KULTURE PREKOGRANIČNOG PODRUČJA

Glavni rezultati projekta objavit će se u gastronomskom vodiču i turističkom itinereru, provest će se didaktički programi i radionice razmjene iskustava, a sve je to namijenjeno zaposlenicima u turističko-ugostiteljskom sektoru prekograničnog područja. Uz to, napraviti će se sedam KeyQ+ mjesta koja će predstavljati referentne točke za profesionalce, turiste i građane zainteresirane za kulturu i gastronomiju. Buduće KeyQ+ točke povezat će se u mrežu centara gastronomske kulture prekograničnog područja, a uključivat će Edukacijski gastronomski centar Istre na Gortanovom brijegu kraj Pazina, zgradu Tržnice Pula iz razdoblja Austro-Ugarske, Muzej Apoksiomena u Malom Lošnju, povijesnu arhitektonsku zgradu u Opicini pod nazivom Brod slobode koji je

skrenuo na istok, srednjovjekovnu didaktičku kuhinju u gradu Cividale del Friuli, Vinsku nacionalnu izložbu u Pramaggioreu te Casu Artusi - Muzej gastronomije u Forlimpopoliju. Kako navode u malološinskoj Turističkoj zajednici, rezultati projek-

**VRIJEDNOST ZAPOČETOG PROJEKTA JE 871.925 EURA, A TRAJAT ĆE 18 MJESECI**

ta KeyQ+ promovirat će se kroz 7 KeyQ+ Festivala organiziranih u pred i posezoni koji će okupiti sve relevantne sudionike u sektoru kulture i turizma. U provedbi projekta organiziraju se radni sastanci pa je tako nedavno održan takav sastanak na Velom Lošnju na kojem su sudjelovali svi hrvatsko-talijanski partneri. ■